

长子农商银行创新金融服务模式

金融“活水”润泽乡村沃野

王珊

金秋迎丰收,甜蜜飘香来。近日,伴随着浓浓的秋意,长子县鲍店镇南常村的红薯迎来大丰收。走进红薯种植基地,一垄垄秧苗绿意葱葱,伴随着轰隆隆的机器驶过,一个个色泽鲜亮、薯形饱满的红薯破土而出。去泥、分拣、封箱、装车,村民们忙着采收,不亦乐乎,沉浸在丰收的喜悦中。

“我目前雇了15个人,每天早上7点就来分拣,一直忙到下午5点多,晚上再开车去县里给散户送货。而且还要赶紧去快递站给外地的客户进行邮递,剩下的收购商会来拉走。”张大哥开心地说。

张大哥是长子县鲍店镇南常村人,是一位地地道道的农民,种植红薯已有20多年,育苗、种植、施肥、售卖,他都有自己的一套心

得。今年年初,他想扩大种植规模,计划租30亩地专门种植红薯,租金已经谈妥,但若付了租金,就没有买秧苗和化肥的钱了,这让张大哥犯了愁。长子农商银行南常支行客户经理王文兴在外拓走访时了解到张大哥的情况,随即向其介绍了“惠农贷”。通过实地调查,当天便为张大哥发放了6万元贷款。

有了这笔资金,张大哥瞬间底气十足,赶紧购买了30亩所需要的红薯种苗,并引进了先进的种植技术。经过一番努力,红薯产量不仅大幅提高,品质也得到了提升。“一亩地能卖8000元左右,除去租金和人工费用3500元,30亩地能赚13.5万元,不仅能还清贷款,自己还能赚点儿。”王大哥开心地说。

金融作为现代经济发展的大动脉,正以创新的姿态,为乡村振兴注入源源不断的动力。长子农商银行始终秉承为民初心,以金融服务丈量乡村土地、以信贷活水润泽稻田村落。今年以来,长子农商银行主动作为,聚焦农业产业金融需求,根据辖内实际推出“惠农贷”贷款产品,加大对“三农”产业链信贷支持,创新金融服务模式,送“贷”上门,以优质高效的金融服务助力绘就乡村振兴幸福景,为县域乡村振兴注入了强劲动力。

在推动乡村振兴、共同富裕的道路上,长子农商银行将持续提供坚实的金融保障,以金融服务为笔、以广袤乡村为纸,绘就一幅美丽中国幸福乡村精彩蝶变的新画卷。

沁县农商银行

凝聚合力

跑出外拓营销“加速度”

本报讯 10月8日,沁县农商银行负责人带领工作人员深入山西天道生物科技有限公司和沁县意德利农业开发有限公司,与企业负责人就运营情况和未来发展进行深入交流,为其量身定制配套金融产品,为未来的业务拓展和深度合作奠定了坚实基础。

走访过程中,企业负责人对企业基本情况、发展模式、项目建设及发展规划进行了详细介绍,并提出了在发展过程中遭遇的融资难、融资贵等困难。该行工作人员则根据企业实际情况和当前金融政策,为企业提供了融资规划方案,助力企业化解融资难题。

为持续加大金融供给力度,提升金融服务质效,着力打造信贷营销增户扩面新局面,沁县农商银行全员明确目标、铆足干劲、担当作为,积极探索营销新途径,持续跑出外拓营销“加速度”。一直以来,该行始终践行“以客户为中心”的服务理念,全员分批深入乡村、市场、企业,向广大群众、个体工商户、小微企业开展全覆盖营销活动,凭借存量客户拓展优质客户资源,抢占市场有利位置。在宣传存、贷业务的同时,综合营销手机银行、社保卡等一系列特色产品,深入了解客户需求,为客户提供个性化金融服务,构建新型客户管理模式,提高金融服务的便捷性与高效性,促进各项业务全方位发展。

(刘静)

屯留农商银行

“暖心贷”护航
温暖注入千万家

本报讯 日前,屯留农商银行紧密围绕区政府推进的集中供暖设备安装工程,针对面临资金短缺难题但有迫切安装需求的客户群体,创新推出“暖心贷”信贷产品,精准对接客户资金需求,提供贴心高效的金融服务。截至目前,该行已累计为80余名客户发放贷款300余万元。

为更好地服务客户,该行采取“线上宣传+线下走访”相结合的模式,开展多渠道、多元化营销,辖内网点借助LED显示屏滚动播放宣传标语、张贴宣传海报。同时,全员利用微信公众号、朋友圈、视频号等线上渠道,多频率、全方位宣传特色优势产品,有效吸引目标客群的关注。除此之外,该行针对冬季集中供暖这一民生热点,聚焦辖内安装取暖设备以及缴纳取暖费的客户,创新推出专属信贷产品“暖心贷”,缓解群众因供暖费用产生的经济压力,高效满足客户的融资需求。

多年来,屯留农商银行不断加大对民生项目的支持力度,通过创新金融产品、优化服务流程、降低融资成本等多维度举措,为客户提供更加贴心、暖心的金融服务,助力群众生活质量的提升和社会的和谐发展。

(郝晓波)

潞城农商银行

情系环卫工 慰问暖人心

本报讯 金风送爽致敬“城市美容师”,硕果飘香礼赞“辛勤劳动者”。在新中国75华诞之际,潞城农商银行用实际行动践行金融工作的政治性、人民性,国庆假期开展了“国庆我在岗 慰问环卫工人”主题党日活动。

活动中,银行工作人员向环卫工人赠送了精心准备的慰问品,感谢环卫工人为美化城市环境、建设美好家园作出的努力与贡献,并为环卫工人宣传普及金融政策、防诈骗等知识。

本次活动是潞城农商银行践行“金融为民”初心,努力打造“人民满意的银行”的具体举措。在工作中,该行将继续积极履行社会责任,开展更多形式多样的志愿服务活动,为建设幸福长治贡献自己的力量。

(米莹)

志愿服务树新风



近日,漳泽农商银行组建了一支志愿者服务队走上街头,他们身着红马甲、手持清洁工具,穿梭于城市的大街小巷,对公交站牌、垃圾桶等公共设施进行擦拭和清扫,以实际行动为市民营造一个干净整洁的环境。该行将持续开展形式多样的志愿服务活动,以实际行动传递社会正能量,展现新时代金融企业的责任与担当。

齐琪 摄

农信故事

爱心助农“送劳力” 采摘花椒解民忧

白茜

眼下,正值花椒成熟收获的季节,在平顺县阳高乡,漫山遍野的花椒树郁郁葱葱,颗粒饱满的花椒缀满枝头,处处可见椒农们穿梭在花椒树间忙碌的身影。

每年到了花椒采摘季,阳高乡阳高村的王大爷就犯了愁。王大爷种植了5亩地,共有300棵花椒树,今年大概能收获1200多斤花椒。

花椒成熟后,两个月内必须全部采完,若继续留在树上,花椒则会变干,甚至腐烂掉落。眼看着树

上的花椒颗粒饱满、火红油亮,却因采摘人手不足而无法及时采下销售,这让王大爷不知如何是好。

平顺农商银行阳高支行行长了解到王大爷家中的情况后,立刻组织员工成立助农志愿服务队,利用工作之余,走进田间地头帮王大爷采摘花椒。“多亏有你们帮我摘花椒,如果错过最佳采收时间,那我所有的努力就白费了。”看着一颗颗如红宝石般的花椒装满箩筐,王大爷开心地说。

“这些花椒都是老百姓的‘心

头肉’,万万不能让劳动力不足成为村民致富的阻碍。”阳高支行行长说。平顺农商银行阳高支行将继续加强与农户的合作,为辖内椒农提供更多的金融支持和服务,从源头入手,打造一条“政银企”相结合的产业链模式,以“党建+金融”作为支农支企的纽带,打破制约金融服务的瓶颈,从源头上解决小微企业和农民群众融资难、融资贵、融资渠道不畅的问题,为助推乡村振兴提供有力的金融支持。